

“汇林杯”2020年周口市象棋比赛举行

# 150名棋手于“楚河汉界”贺新年



□记者 曹丹 文/图

**本报讯** 车驰马奔，棋术绝天下；兵挺炮鸣，技艺盖世间。1月1日上午，为期两天的庆元旦“汇林杯”2020年周口市象棋比赛在汇林·绿洲营销中心拉开帷幕，来自全市各行各业的150名选手参加了比赛。参加此次比赛的棋手高手如云，其中有国家级象棋大师、全省著名棋手、周口市多届象棋大赛冠

军等，激烈程度可见一斑。

比赛开始后，参赛选手相对而坐，或从容应对，或聚神凝思，方寸之间摆兵布阵，出车跳马，兵来卒往，棋盘上顿时“硝烟弥漫”，吸引了不少观众前来观战。

本次比赛采用2011年中国象棋竞赛规则，采用电脑积分编排制，共进行七轮比赛。选手中有7岁的儿童，也有两鬓斑白的退休老者。经过七轮角逐，



比赛将产生团体奖10名、青年组个人奖16名、老年组个人奖16名，另设少儿组一、二、三等奖，分别给予证书、奖牌和奖金。此外，所有参赛人员均可获得参赛奖一份。

本次比赛由周口市体育总会主办，周口市老年体育协会、周口市象棋协会、周口市科教文发展促进会承办，周口汇林置业有限公司赞助、协办。

“能为广大象棋爱好者提供一个交流切磋、比拼棋艺的平台我们感到很荣幸。”汇林·绿洲营销经理肖森表示，他们以后还会大力赞助这种有益于弘扬中华优秀传统文化的活动。

目前，汇林绿洲二期8.5折清盘巨惠，85~166平方米实景准现房，首付2万元起，感兴趣的购房者可到项目营销中心咨询了解。

## 2019年房地产调控释放了什么信号

从加强房企资金审查到局部城区定向放松限购，从放宽豪宅标准到限制房企平均利润率……2019年这样的调控力度释放了什么信号？未来房地产市场走势如何？

### 楼市总体平稳 调控取得预期效果

“房地产总体保持平稳运行，实现了稳地价、稳房价、稳预期的目标。”住房和城乡建设部部长王蒙徽在近日举行的全国住房和城乡建设工作会议上如此评价2019年我国房地产市场发展。

这一判断得到数据印证：2019年1月至11月全国商品住宅销售面积达13.1亿平方米，同比增长1.6%，稳中略升；11月70个大中城市中，一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比涨幅略有扩大，二三线城市涨幅分别连续7个月和8个月相同或回落，市场预期趋稳。

记者近期走访发现，大多数城市房地产市场预期稳定，“房价暴涨时代成过去时”获得普遍认同。不少购房者向记者表示，新楼盘近期促销力度大、供给充足、可选择余地大；由于相当数量的购房者被分流至新房市场，二手房市场渐成买方市场，“价位合适”才考虑入市。

根据中国社会科学院发布的《中国住房发展总报告（2019—2020）》，2019年房价总体下降城市数量和下降速度超过去年同期，总体房价水平的空间分布演变比较平缓，增长率的空间差异有所扩大。

“2019年，我国楼市年度稳定有降，季度上下波动，空间再度分化，总

体迈进调控预设的合理目标。”中国社科院城市与竞争力研究中心主任倪鹏飞说。但他也指出，目前房地产市场总体平稳，是在政策措施管控下的弱平衡，影响房地产市场平稳运行的深层次因素尚未得到根本性转变。调控进入关键时期，应保持定力、从容应对。

### 落实“一城一策”长效机制试点稳妥推进

“对于涉嫌集体恶意炒作房价的小区，主管部门将暂停办理该小区二手房网签手续”，深圳市住房和建设局近日发布通告称，将采取五大措施严厉打击哄抬房价等各类不法行为。

“开发商参与商品住房开发建设用地招拍挂前要提交承诺书，承诺土地购置资金是合规自有资金，其来源不属于金融贷款、资本市场融资”，黑龙江省住建厅等六部门日前联合发布通知称。

梳理2019年以来各地调控举措可以看到，一些地方从信贷、土地等方面收紧楼市调控政策；另一些地方则适度宽松了限购政策，如深汕特别合作区商品房全面解冻，广州南沙和花都、上海临港、广东佛山等地区放宽了人才购房的社保年限或户籍门槛等。

“2019年各地楼市政策呈现双向精准调控特点，既有放松，又有收紧。”阳光城执行副总裁吴建斌认为，楼市调控在持续打击投机性需求的同时，也加强了对真实居住需求的保护。

各地锚定“稳地价、稳房价、稳预期”的目标，因城、因区、因时施策，积极主动作为，保持了楼市总体平稳运行。

在中央层面，房地产政策保持连续性、稳定性，夯实城市主体责任，土地调控机制显著完善、财税制度迈出重要步伐、区域发展规划不断出台，稳妥推进房地产长效机制试点。

从房地产金融监管看，“从紧”为全国楼市调控主要特点。信托、发债等房地产融资渠道收窄，贷款规模控制加强，银行信贷资金或资金借助信托等渠道进入房地产市场收紧。

值得注意的是，2019年，制定完善长效机制的基础性工作稳步推进。住房和城乡建设部初步构建了房地产市场监管指标体系，开展月度监测、季度评价，及时预警提示。

### 坚持“房住不炒” 平稳健康发展内涵更加丰富

保持定力，稳字当头，2020年房地产调控指向鲜明。

“坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位”“不将房地产作为短期刺激经济的手段”“2020年要着力稳地价、稳房价、稳预期”……

从2019年12月份的中央经济工作会议，到中央高层近日在住房和城乡建设部召开座谈会，再到全国住房和城乡建设工作会议，各次重大会议上都重申了房地产调控主基调。

受访专家普遍表示，从2016年开启的本轮调控，在宏观经济复杂变化的形势下坚持了下来，取得了初步成效，积累了一定经验，凝聚了全社会强大共识。

房地产调控不动摇，中流击水从容应对。倪鹏飞说，房地产调控是国家的一个重大战略操作，是塑造高质量

发展的新动力、新机制、新引擎和新路径。

“市场环境及预期不断变化，房地产市场会处在波动运行之中。”倪鹏飞说，地方调控政策或根据当期和未来可能的变化而适时微调，“稳地价、稳房价、稳预期”的目标很明确，市场不应对地方因城施策的局部微调作“调控松绑”解读。

惠民生，强保障，中央经济工作会议提出“加强城市更新和存量住房改造提升”“做好城镇老旧小区改造”等举措，促进房地产市场平稳健康发展内涵更加丰富。

根据中指研究院的一份报告，展望未来，在土地供给结构和住房制度改革的趋势下，重点一二线城市以租赁住房和政策性住房为主的刚需类产品供给将会继续提升，而对于大多数普通二三线城市来说，改善型住房需求仍将是市场成交主力，且人口年龄结构的变化会加速此类需求释放，未来高性价比、品质突出的产品更易受到市场青睐。

（据新华社电）

